



两块冰溜子附着在7楼阳台窗户上

当日上午,记者来到现场看到,在11号院内一单元门口已经设置了多处警示围栏,上面写着“冰溜坠落危险,请绕行”,落款是品阁物业。有进出单元的人只能靠一侧墙体溜边进出。记者看到,在7楼一处阳台窗户上部,有两块冰溜子附着在玻璃上,地面上还有一堆积雪。

家住该楼居民介绍,前几日出现大冰溜砸人后,不想近日大冰溜又长了出来。由于没有继续清理,这大冰溜已长成大冰块,而且体积每天还在增长。有居民找到物业要求尽快处理,物业表示7楼居民家中无人,只得楼下设置围栏。居民又找到社区,社区工作人员只是登记没看到采取什么具体措施。居民担心天气转暖冰块还会增大,一旦冰块坠落砸到人,后果不堪设想。



物业:将配合相关部门清理掉冰溜子

随后,记者来到该楼所属物业哈尔滨品阁物业管理有限公司。潘经理表示,这里此前出现过冰溜子,已经及时处理,但是清理后又出现了。由于7楼这户居民家房主在北京没有回来,而其找来的一名亲属也不太配合物业工作。同时,潘经理还强调,这名房主亲属还以清冰溜会弄坏窗户

玻璃要赔偿等理由不让物业继续清理,而物业又无法联系上房主。潘经理表示,该物业是新接手的还没有履行法律手续,只是前期为居民服务已先行介入了。但不管怎样,物业在做好防护的同时,将尽全力配合相关部门把冰溜子清理掉,避免发生砸人砸车事件。



新区3号线公交司机遇外卖小哥倒地帮打120 直到送上市

生活报讯(王兴晨 记者栾德谦)记者从哈尔滨交通集团新区公交获悉,15日下午,新区3号线公交司机在行车过程中,遇到一名外卖小哥倒在地上,第一时间前往帮忙,并陪这名外卖小哥等到救护车后才继续上线运营。

记者从哈尔滨新区公交了解到,15日15:38分,新区3号线公交编号12522号车驾驶员刘世杰,驾驶车辆途经创新路和科技四街街口时,突然发现创新路和科技四街十字路口中间躺着一名外卖小哥,外卖小哥被电动车压在地上。刘世杰迅速将公交车安全停稳,跑上前查看情况,外卖小哥躺在地上一动不动,没有意识。

记者从当时车前监控看到,外卖小哥连人带电动车倒在马路

中央,半天没有动弹,公交司机以及一些市民上前观察一会,外卖小哥才缓慢翻过身来。

随后,刘世杰拨打120,然后弯下身仔细检查其伤情,并试着与他沟通。

几分钟后,外卖小哥意识逐渐清醒,表示头痛、腿疼。刘世杰立即将其在其身上的电动车扶到一边,并问他是怎么摔倒的,但外卖小哥说自己也不清楚是怎么摔倒的。

刘世杰将外卖小哥扶起并陪在一旁,直到120到来。刘世杰向医务人员说明情况,看到外卖小哥上了120后,刘世杰迅速回到车上,跟乘客解释了停车原因,大家纷纷表示理解。

图片由哈尔滨新区公交提供

手机丢失 路过女子拾到后“私藏”

民警耐心劝导后归还

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)男子从兜里掏东西时不慎将一部iphone13手机带出掉在地上,随后路过的是一名女子发现后“顺手牵羊”。待该男子发现手机丢失时已晚,但手机里存的资料及父亲生前照片对该男子十分重要,万般无奈下向哈市道里公安分局丽江路派出所民警求助,民警历时三天,最终完璧归赵。

1月10日下午,在群力某医院工作的石先生在停车场内不慎将手机掉落,等到用手机时怎么也找不到这才慌了神。按照刚刚走过的路线寻找也没有找到,因手机内存有大量资料和父亲生前照片,石先生只能报警寻求帮助。丽江路派出所民警按照石先生叙述赶往其单位调取相关监控。

监控中可以清晰地看到,在石先生掉落手机后不久,一名女子路过此处发现了手机,见四下无人便捡起离开。民警顺着该女子行进轨迹一路查看视频,追踪到该女子拾到手机后上了一辆车牌号为黑A****B的白色厢式货车副驾,随后车辆驶离。民警根据车牌登记信息找到车主王某的户籍信息,随后,请该车主户籍所在地辖区民警配合寻找。但线索暂时中断。

石先生再次联系民警询问情况,称其老母亲一直在要老伴儿的生前照片,石先生一直在搪塞。为安抚老人尽快找到丢失手机,丽江路派出所民警扩大搜索和排查范围,并



向交警部门寻求协助。根据交警信息,交警部门向他们提供了该车曾经处理过5条违章的信息,民警对该纪录进行分析研判,最终找到了该车目前的驾驶人,民警立即联系该人。经过耐心劝导和讲解相关法律规定,该人承诺将联系当日捡到手机的女子并将其手机归还。

1月12日,手机被送到丽江路派出所,民警立即联系失主石先生。后经石先生检查确认,手机完好无损,手机内存有的零钱也一分没少,最终该手机被完璧归赵。至此,距手机丢失已过去了三天。“万万没想到都三天了,手机还能被找回,感谢警察同志的帮忙,手机里的资料对我太重要了,对我母亲我也能有个交代了。”石先生激动地握着民警的手一遍遍感谢。

石先生再次联系民警询问情况,称其老母亲一直在要老伴儿的生前照片,石先生一直在搪塞。为安抚老人尽快找到丢失手机,丽江路派出所民警扩大搜索和排查范围,并

图片由受访民警提供

社区:楼院狭小 吊车无法进入

记者又来到辖区正阳河街道办前社区。刘书记表示,由于楼院空间狭小,吊车等大型作业设备无法进入展开工作,社区已将情况上报街道办事处。同时,由于业主不配合,社区与物业正在想办法。事发后,物业还提出冰溜附着位置是公共区域还是居民自管部位,还要由物业协会或是第三方认定。

警方:继续联系房主

辖区正阳河派出所民警闻讯也赶到现场,物业、社区、辖区警方、包片网格员几方一起碰头后,经过初步商议,超大冰溜子一定要清掉。下一步,由管片民警继续联系房主,业主必须配合工作。

如有冰溜子线索,请拨打记者电话:13313681177

延伸

据悉,日前,哈市物协发出《关于开展清冰溜暨春季环境卫生整治活动的倡议》。《倡议》提出,全市各物业服务企业要自觉接受政府和相关部门对物业服务活动的检查和监督,不得采取不正当手段欺骗检查和监督。对物业服务企业违反相关规定的责任人,经查证属实的,视情节轻重在行业内予以通报;对于情节特别严重的,将予以通报批评、新闻媒体公开曝光,记入信用档案等并向社会公示。

声明·作废 刊登 13796106320

● 哈尔滨市南岗区洁尘清洁服务队,纳 税 识 别 号:92230103MA1CE1076C,不慎将黑龙江增值税普通发票(已作废)一份丢失,发票代码 023001900104,发票号码 81253688,声明作废。

● 哈尔滨市南岗区洁尘清洁服务队,纳 税 识 别 号:92230103MA1CE1076C,不慎将黑龙江增值税普通发票(已作废)一份丢失,发票代码 023001900104,发票号码 87869414,声明作废。

● 姜宝钰,男,身份证号:510502199412091916,残疾军人证 编 号:2019240120994120910456,残疾军人证流水号:00089121,不慎将残疾军人证丢失,特此作废。

● 姓名:刘钧,性别:男,身份证号:TM231025197402025618,资格类型:煤矿主要负责人;单位类型:煤炭生产经营单位;发证机关:黑龙江省煤炭安全生产管理局,初领日期:2017-10-25;有效期开始时间:2017-10-25;有效期结束时间:2020-10-24;由证件丢失声明作废。

● 陈彬,不慎将坐落于哈尔滨市南岗区爱达尊御小区三栋2单元1101室的购房发票丢失,发票号码:05079716,金额:捌拾万元整。特此声明作废。

● 牡丹江市阳明区磨刀石镇代马沟村股份经济合作社丢失农村集体经济组织登记证副本,统一社会信用代码:N2231003MF0673170A,声明作废。

● 黑龙江省牡丹江市阳明区磨刀石镇转心湖村民委员会丢失牡丹江农行磨刀石支行开户许可证,核 准 号:J2720003211202,声明作废。

百业信息 刊登 13796106320

名片、彩页、印刷

免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷、宣传册,各种纸质印刷品,价格优惠。

联系 电话
0451-82425822

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务“设计→加工→安装”。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板/实木加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:<http://epaper.hljnews.cn/>

A05

本版主编 郑璐 编辑 杨雨轩
版式 赵博

冰雪冬奥 我为京狂

BEIJING 2022

生活报

2022-2-18 星期五

直击冰雪

自由式滑雪女子U型场地技巧

谷爱凌领衔 中国三朵金花晋级

我来说是一个挑战。昨天训练中我感到十分疲惫,但是今天我感觉非常棒。”赛后谷爱凌说。

小将张可欣和李方慧在比赛中表现也都十分出色,同样顺利晋级。其中,张可欣在第一滑得到77.50分排名第十五,第二滑拿到86.50的高分,最终排名第五。李方慧虽然第二滑出现失误,但同样凭借第一滑84.75分的表现最终排名第七。另一位中国选手吴梦在第一滑失误的情况下,第二滑拿到67.75分,最终排名第16,无缘决赛。

根据比赛规则,资格赛两轮过后,成绩最好的12名运动员将晋级决赛。比赛中,谷爱凌第一滑就斩获93.75分,资格赛首轮过后排名第一。第二滑,谷爱凌进一步提升了动作质量,将分数提升至95.50分,从而以排名第一的成绩轻松晋级决赛。“这个场地非常棒,滑起来速度特别快。过去几天因为有坡障的资格赛和决赛,所以U型场地技巧训练对于



谷爱凌在17日的比赛中 新华社发

冬奥会男子冰壶循环赛收壶

中国男队位列第五

据新华社电 历时9天的北京冬奥会男子冰壶循环赛17日上午结束,英国、瑞典、加拿大和美国队排名前四,跻身半决赛。中国男队以4胜5负在10支参赛队中排名第五,与四强擦肩而过。中国男队此前两次取得过冬奥会参赛资格,2010年温哥华冬奥会首次参赛,中国队位列第八,四年后索契冬奥会中国队取得第四名的佳绩,中国队未能获得平昌冬奥会参赛资格。

英国队当日以5:2战胜加拿大队,从而以8胜1负的战绩位居循环赛首位。瑞典队虽以8:10不敌瑞士队,但以7胜2负的战绩排名第二。加拿大队当日败给英国队,与美国队战绩同为5胜4负,但加拿大队因在循环赛10:5击败过美国队,因而排名第三,美国队位列第四。

循环赛排名第六到第十的队伍依次为:挪威队(4胜5负)、瑞士队(4胜5负)、俄罗斯奥委会队(4胜5负)、意大利队(3胜6负)、丹麦队(1胜8负)。

一人参加六项比赛!

这位龙江姑娘累得快冒烟儿了



据人民日报微信公众号报道“凭着一股信念,一定要到终点!”17日下午,高山滑雪女子全能回转比赛中,龙江姑娘孔凡影顺利完赛并取得了第15名的好成绩。

此前,她还参加了多个小项的比赛,孔凡影说,比赛时自己累得“快冒烟儿了”,但是自己绝不会放弃。

在北京冬奥会上,孔凡影参加了高山滑雪的全部五个小项:滑降、回转、大回转、

超级大回转、全能。此外,她还将参加混合团体项目。一人参加六项比赛,孔凡影是本届冬奥会中国队参赛项目最多的运动员之一,网友纷纷赞叹:辛苦了!

据悉,高山滑雪对体能考验极大,为了实现这么多项目的参赛,孔凡影常常加倍苦练,她曾在训练中摔出赛道护网。“当我想起来的时候,发现嘴里出血了。”孔凡影说那时她特别害怕,她以为摔出了内伤,后来感觉到腿帮子疼。“一想到可能要破相,又哭了。”

高山滑雪中国队起步晚,底子薄,人才少,要实现全项目参赛目标,只能由几位运动员兼顾冲刺,这次冬奥会,高山滑雪里的很多小项,中国队都是首次参赛,只要冲过终点线,选手们就已经创造了历史。每一次突破,都值得喝彩!每一场比赛,都值得致敬!中国队,加油!

今日看点

谷爱凌再争金 宁忠岩“葱桶组合”出战

她也确实展现了高人一等的实力,两次滑行得分均在90分以上,同时也是全场得到超90高分的唯一人。

16:30,来自牡丹江的宁忠岩将出战速滑男子1000米比赛。8日,他在自己的主项男子1500米比赛中显得不在状态,没能发挥出最佳水平,仅获得第7名。经过近10天的调整,他又将再次出战。男子1000米并非他的主项,但他也曾在本赛季世界杯加拿大站比赛中夺得过该项目冠军。另外,参加该项目

的中国运动员还有廉子文和徐富。

18:30,花样滑冰双人滑比赛将拉开战幕,中国有隋文静/韩聪和彭程/金杨两对组合出战该项目。作为平昌冬奥会该项目亚军,隋文静/韩聪在自由滑比赛中争取自己的第二枚冬奥金牌;下午,黑龙江名将宁忠岩将出战速滑男子1000米比赛;晚间,“葱桶组合”隋文静/韩聪将在花样滑冰双人滑短节目比赛中亮相。

自由式滑雪女子U型场地技巧决赛9:30拉开战幕,该项目被视为谷爱凌的最强项,在17日的资格赛中

奖牌榜

名次	国家/地区	金	银	铜	总
1	挪威	14	7	8	29
2	德国	10	7	5	22
3	美国	8	8	5	21
4	中国	7	4	2	13

截至2月17日24时